
 

 

令和元年度 第３回教育モニターアンケートの結果について（実施状況等） 

１ 実施状況 

 （１）アンケートの対象等 

対 象 人 数 
回答数 

（回答率） 
実施 
方法 

選考方法等 

県民(公募) 190 人 
148 人 

（77.9％） 
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

県内在住の満 18 歳以上の県民からの応募により
選考 

保護者等 650 人 
434 人 

（66.8％） 
公立小・中・中等教育学校・特別支援学校及び県
立高等学校から１名を推薦依頼 

教  員 350 人 
259 人 

（74.0％） 
無作為抽出 

計 1,190 人 
841 人 

（70.7％） 
  

 （２）アンケート実施期間  令和２年２月 18 日（火）～３月 10 日（火） 

２ 内容 

市町教育委員会の教育委員の活動について 

県教育委員会の教育委員の活動について 

県教育委員会の令和２年度の主要施策について 

教育に関する情報の入手方法について 



 

区　　　　　分

１　よく聞く 13人 8.8% 83人 19.4% 72人 27.9%

２　聞いたことがある 79人 53.4% 255人 59.6% 147人 57.0%

３　聞いたことがない 56人 37.8% 90人 21.0% 39人 15.1%

 

区　　　　　分

１　よく聞く 9人 6.1% 30人 7.0% 60人 23.1%

２　聞いたことがある 83人 56.1% 267人 62.1% 157人 60.4%

３　聞いたことがない 56人 37.8% 133人 30.9% 43人 16.5%

区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ
　（ホットライン教育ひろしま）

29人 20.7% 59人 12.9% 82人 18.8%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 48人 34.3% 140人 30.5% 152人 34.8%

３　新聞，ラジオ，テレビなどのメディア 30人 21.4% 70人 15.3% 73人 16.7%

４　学校（教育委員会）からの文書 23人 16.4% 163人 35.5% 123人 28.1%

５　その他 10人 7.1% 27人 5.9% 7人 1.6%

教員

問３　問２で「１　よく聞く」又は「２　聞いたことがある」と選択された方にお伺
　　いします。
　　　広島県教育委員会の教育委員の活動について，どういったものでお知りになり
　　ましたか。

県民

県教育委員会の教育委員の活動について

市町教育委員会の教育委員の活動について

県民

問１　県や市町には，教育行政を担当する部署として，教育委員会が設置されていま
　　す。
　　　あなたは，お住まいの市町教育委員会の教育委員の活動について，聞いたこと
　　がありますか。

保護者等

県民 保護者等 教員

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

問２　広島県教育委員会では，教育委員は，教育委員会会議への出席のほか，学校等
　　訪問や各種の協議会への参加など，様々な活動を行っています。
　　　あなたは，広島県教育委員会の教育委員の活動について，聞いたことがありま
　　すか。

保護者等 教員

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。



区　　　　　分

１　乳幼児期の教育・保育の質の向上 52人 8.5% 71人 4.5% 46人 5.1%

２　主体的・対話的で深い学びを促す授業研究や教員
　研修

74人 12.1% 201人 12.9% 133人 14.8%

３　姉妹校交流等を通じた高校段階での海外留学の促
　進

20人 3.3% 46人 2.9% 17人 1.9%

４　異年齢が共に学ぶイエナプラン教育など個別最適
　な学びの実現に向けた実証研究

42人 6.9% 77人 4.9% 35人 3.9%

５　生徒一人一台の情報端末などＩＣＴを基盤とする
　教育環境の整備

58人 9.5% 178人 11.4% 111人 12.4%

６　体力・運動能力の向上 66人 10.8% 218人 13.9% 72人 8.0%

７　特別支援教育の充実 43人 7.0% 103人 6.6% 90人 10.0%

８　コミュニティ・スクールによる地域と連携・協働
　した学校運営

40人 6.5% 159人 10.2% 40人 4.5%

９　業務改善の推進による教員の働き方改革 58人 9.5% 118人 7.5% 157人 17.5%

10　公立高等学校入学者選抜制度の改善 38人 6.2% 106人 6.8% 51人 5.7%

11　県立学校施設の老朽化対策や防災機能の強化 51人 8.3% 149人 9.5% 58人 6.5%

12　不登校等児童生徒や外国人児童生徒の支援など学
　びのセーフティネットの構築

59人 9.6% 126人 8.1% 79人 8.8%

13　その他 12人 2.0% 12人 0.8% 8人 0.9%

少子化に伴う学校のあり方の見直し

子どもの学力向上

民間が実施している特別支援や不登校児への支援サービスの情報収集・提供

インクルーシブ教育の推進

○　問４で「13　その他」を選択された方は，こちらに具体的に記入してください
　（抜粋）

不登校ではないが、学校に適応することが困難な児童生徒への支援

生徒の道徳心の向上

教職員へのコンプライアンス教育。教職員の事件について見聞きすることが多くなったので

教員の働き方改革が最重要。教員に余裕がなければ、その他取り組みは負担となるだけでは

防災教育

県教育委員会の令和２年度の主要施策について

問４　広島県教育委員会では今年度に引き続き，令和２年度も様々な教育施策を展開
　　していきます。
　　　主要な施策のうち，あなたが特に期待するものを教えてください。

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

県民 保護者等 教員



区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ
　（ホットライン教育ひろしま）

49人 14.9% 92人 11.1% 131人 18.5%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 61人 18.5% 190人 22.9% 167人 23.5%

３　学校（教育委員会）からの文書 47人 14.3% 252人 30.4% 181人 25.5%

４　本，雑誌 6人 1.8% 15人 1.8% 22人 3.1%

５　新聞 64人 19.5% 117人 14.1% 96人 13.5%

６　テレビ 53人 16.1% 107人 12.9% 76人 10.7%

７　ラジオ 11人 3.3% 18人 2.2% 12人 1.7%

８　インターネット，メールマガジン 19人 5.8% 12人 1.4% 13人 1.8%

９　県公式ツイッター 5人 1.5% 4人 0.5% 5人 0.7%

10　県公式フェイスブック 3人 0.9% 5人 0.6% 3人 0.4%

11　県公式ＬＩＮＥ 5人 1.5% 4人 0.5% 1人 0.1%

12　その他 6人 1.8% 12人 1.4% 3人 0.4%

教育に関する情報の入手方法について

問５　問４でお聞きした県教育委員会の主要施策を始めとする教育に関する各種の情
　　報を，あなたは，どのような媒体で入手していますか。

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

県民 保護者等 教員


